
ESITI SEDUTE D’AULA   

17-18 FEBBRAIO  2021 

Mercoledì 17 febbraio 2021 sedute  207 e 208 ESITO NOTE 

Celebrazione del giorno del Ricordo SVOLTA  

Question time SVOLTE  

Interrogazioni e svolgimento di interpellanze SVOLTE  

Mozione n. 223 “Istituire un piano per la gestione delle fragilità nel Piano 

Regionale delle Emergenze” 
APPROVATA 

 

Mozione n. 221 “Introduzione del divieto di fumare in prossimità delle 

scuole” 
RITIRATA 

 

Mozione n. 215 “Situazione erogazione interventi finanziari Covid-19 da 

parte di Mediocredito FVG” 
APPROVATA 

 

Mozione n. 214 “E’ urgente una revisione della Politica agricola comune 
2021-2027 nel segno del Green Deal Europeo 

RESPINTA 

 

Giovedì 18 febbraio 2021 sedute 209 e 210   

Mozione n. 220 “L’Esecutivo nazionale consideri una drastica azione della 
Rappresentanza diplomatica italiana nella Repubblica Araba d'Egitto quale 
forma di pressione affinché le circostanze dell’omicidio di Giulio Regeni 
possano finalmente venire chiarite tramite un giusto processo nei confronti 
dei perpetratori individuati dalle indagini svolte dagli inquirenti italiani”.  

APPROVATA  

Relazione della Corte dei conti - Sezione di controllo della regione autonoma 
Friuli Venezia Giulia - “Rapporto di coordinamento della finanza pubblica - 
Monitoraggio sul costo del lavoro nel comparto unico regionale - attività 

svolta dall’Ufficio Unico del sistema integrato di comparto istituito dall’art. 17 
della legge regionale n.18 del 2016”  

APPROVATA  

Mozione 225 “Sostegno alle attività commerciali territoriali dalle tasse sui 
ricavi dei giganti del web”  

APPROVATA  

Relazione della Corte dei conti - Sezione di controllo della regione autonoma 

Friuli Venezia Giulia - “Rapporto 2020 sul coordinamento della finanza 
pubblica regionale parti IV, V e VI”  

 

APPROVATA  

Mozione n. 195 “Sostegno a forme innovative d’istruzione parentale in caso 

di emergenze sanitarie”  

 
RESPINTA 

 

 

 

 

 

 



Relazione informativa sull’attuazione della legge regionale 7/2017 

<<Disposizioni per il sostegno all’occupabilità dei giovani - attivagiovani -, per 

il sostegno all’assunzione con contratti di lavoro subordinato di prestatori di 

lavoro accessorio e misure sperimentali di accompagnamento intensivo alla 

ricollocazione>> triennio 2017 – 2020, in attuazione della clausola valutativa  

APPROVATA  

Mozione n. 186 “Ripristino e potenziamento dei voli Alitalia da e per lo scalo 

Trieste Airport” 
APPROVATA  

Mozione n. 170 “Edilizia scolastica: FVG sia apripista per un nuovo modello 

di costruzione degli spazi di insegnamento, apprendimento e crescita dei 

nostri figli”  

RESPINTA  

Mozione n. 168 “Installazione di dissuasori per la fauna selvatica sui guardrail 

e sui delineatori normali di margine stradale”  

 

APPROVATA  

Mozione n. 213 “PRESIDENZA FONDAZIONE AQUILEIA: porre in atto azioni 

mirate a persuadere il dimissionario Ambasciatore Antonio Zanardi Landi a 
rivedere la sua decisione e mantenere il suo incarico di Presidente della 
Fondazione Aquileia” 
 

RINVIATA  

   


